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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Gracias por llamar a ??? Mi nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto? Con Gerry García.
¿Y cómo le puedo ayudar? Que me han caído unos mensajes sobre unos beneficios de no sé
si el del seguro, no sé. Explíqueme, eh, sobre qué es, por favor. ¿Qué dice el mensaje? Eh,
que... Permítame. Dice, dice sobre unos bene-- Dice: «Hola, recordatorio amistoso. Esta es
su oportunidad para suscribirse a los beneficios. A punto de finalizar la llamada VIP y me
aparece este número». Ok. Ah, su agencia de empleo ofrece beneficios de salud . El precio
depende en cuántos planes escoges, porque todos son por separado y a quién quiere cubrir.
Y es algo que le deducen de su cheque semanalmente. No es obligatorio, pero sí es algo que
ofrecen. Ajá. Eh, eso es semanalmente, entonces, ¿no es al mes? No, es cada semana. Ajá.
¿Y cuánto...? Eh, el plan, ¿cuánto sería? Como le digo, depende de cuál plan escoge y
cuántos escoge y a quién quiere cubrir. Si gusta, yo le puedo mandar una guía de beneficio y
ahí le explica todo. Sí, está bien. Sería bien para, para estar más informado. Y disculpa, ¿me
repite el nombre de la agencia donde usted trabaja? Eh... La agencia se llama Panther
Personal. Ok, ¿cuál es su correo electrónico? Eh, correo electrónico. Permítame .
jerrygarcia1995. 2302@gmail.com. Ok, yo enseguida se lo mando y si le... si algún plan le
interesa y quiere inscribirse, nomás nos devuelve la llamada en este número. Ah, está bien.
Perfecto. Muchas gracias por llamarnos. Que tenga buen día. Buenos días.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a ??? Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Con Gerry García.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Que me han caído unos mensajes sobre unos beneficios de no sé si el
del seguro, no sé. Explíqueme, eh, sobre qué es, por favor.

Speaker speaker_1: ¿Qué dice el mensaje?

Speaker speaker_2: Eh, que... Permítame. Dice, dice sobre unos bene-- Dice: «Hola,
recordatorio amistoso. Esta es su oportunidad para suscribirse a los beneficios. A punto de



finalizar la llamada VIP y me aparece este número».

Speaker speaker_1: Ok. Ah, su agencia de empleo ofrece beneficios de salud . El precio
depende en cuántos planes escoges, porque todos son por separado y a quién quiere cubrir.
Y es algo que le deducen de su cheque semanalmente. No es obligatorio, pero sí es algo que
ofrecen.

Speaker speaker_2: Ajá. Eh, eso es semanalmente, entonces, ¿no es al mes?

Speaker speaker_1: No, es cada semana.

Speaker speaker_2: Ajá. ¿Y cuánto...? Eh, el plan, ¿cuánto sería?

Speaker speaker_1: Como le digo, depende de cuál plan escoge y cuántos escoge y a quién
quiere cubrir. Si gusta, yo le puedo mandar una guía de beneficio y ahí le explica todo.

Speaker speaker_2: Sí, está bien. Sería bien para, para estar más informado.

Speaker speaker_1: Y disculpa, ¿me repite el nombre de la agencia donde usted trabaja?

Speaker speaker_2: Eh... La agencia se llama Panther Personal.

Speaker speaker_1: Ok, ¿cuál es su correo electrónico?

Speaker speaker_2: Eh, correo electrónico. Permítame . jerrygarcia1995. 2302@gmail.com.

Speaker speaker_1: Ok, yo enseguida se lo mando y si le... si algún plan le interesa y quiere
inscribirse, nomás nos devuelve la llamada en este número.

Speaker speaker_2: Ah, está bien. Perfecto.

Speaker speaker_1: Muchas gracias por llamarnos. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Buenos días.


